

СПАСИБО, ДРУЗЬЯ МОСКВИЧИ!

МНЕ ХОТЕЛОСЬ бы рассказать о той большой и плодотворной работе, которую проводит в Солнечногорском районе наш шеф — Московский театр сатиры.

Творческое содружество этого коллектива с трудящимися района началось в дни работы январского Пленума ЦК КПСС. Первым делом представители театра заинтересовались запросами колхозников, рабочих совхозов и работников культпросветучреждений. Коллектив на общем собрании обсудил свои возможности и разработал ряд мероприятий по шефской работе.

Театр дал три больших концерта, а также показал спектакль «Чужой ребенок» для участников районного совещания передовиков сельского хозяйства, для

слушателей университетов искусства и культуры и для женщин района.

Перед солнечногорцами выступали ведущие актеры — народные артисты РСФСР Т. Пельтцер, В. Тенин, Г. Менглет, заслуженные артисты РСФСР В. Васильева, Г. Доре, артисты К. Протасов, О. Аросева, Б. Рунге, Б. Тронова и др.

С рассказами о творческой работе коллектива выступили его руководители: директор Н. И. Мочалов, главный режиссер В. Плучен, секретарь партийной организации В. Данцин.

Большую помощь Театр сатиры оказал университету культуры в поселке Сходня. Его режиссеры и актеры организовали чтение цикла лекций для слушателей университета по разделу «Театр».

ТЕАТР САТИРЫ — ШЕФ СОЛНЕЧНОГОРСКОГО РАЙОНА

На районных семинарах культурно-просветительных работников артисты театра проводили практические занятия по работе драматических кружков и гриму.

Особенно отрадно, что коллектив Театра сатиры поставил перед собой задачу регулярно руководить сельской самодеятельностью нашего района. Уже в ближайшее время с его помощью драматические коллективы села подготовят ряд спектаклей. Для этой цели создана специальная

комиссия, состоящая из художников, осветителей, костюмеров, во главе с заместителем директора театра С. Зимницким. Она побывала в Каменском, Вертлинском, Радумлевском сельских клубах и уже начала оборудовать сценические площадки световой аппаратурой, декорациями, готовить костюмы к предстоящим постановкам. В эти же клубы выезжали группы артистов для творческих встреч с работниками колхозов и совхозов.

Сейчас участники художественной самодеятельности готовятся к встрече с коллективом театра, которая состоится 2 апреля в Москве. Там будут подведены итоги

шефской работы за первый квартал года и показаны выступления лучших коллективов художественной самодеятельности района.

Трудящиеся района, участники художественной самодеятельности выражают глубокую признательность коллективу Московского театра сатиры за его баскорыстную помощь в решении задачи подъема культуры наших сел.

Р. БЕГИШЕВ,

зав. отделом пропаганды и агитации Солнечногорского горкома КПСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
Четверг, 30 марта 1961 г.
№ 76 (12517) 3 стр.